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 BUNDESMINISTER 

 Mag. THOMAS DROZDA 

 
An die 
Präsidentin des Nationalrats 
Doris BURES 
Parlament 
1017     W i e n 

GZ: BKA-353.120/0065-I/4/2016 Wien, am 19. August 2016 

 
 
 
 
 
Sehr geehrte Frau Präsidentin, 
 
 
die Abgeordneten zum Nationalrat Kitzmüller, Kolleginnen und Kollegen haben am 

20. Juni 2016 unter der Nr. 9616/J an mich eine schriftliche parlamentarische Anfra-

ge betreffend Flüchtlingsverein macht Asyl-Werbung in Schule gerichtet. 

 

Diese Anfrage beantworte ich wie folgt: 

 

Zu den Fragen 1 bis 5 sowie 8 bis 19:  

 Steht Ihr Ministerium in Verbindung mit dem Verein" Nubigena Wolkenkind"? 
 Falls ja, seit wann steht Ihr Ministerium in Verbindung mit dem Verein "Nubigena 

Wolkenkind"? 
 Falls nein, wird sich Ihr Ministerium mit dem Verein "Nubigena Wolkenkind" in 

Verbindung setzen bezüglich der in der Präambel genannten Vorführung in einer 
Währinger Volksschule? 

 Falls ja, wann wird sich Ihr Ministerium in Verbindung setzen mit dem Verein "Nu-
bigena Wolkenkind"? 

 Falls nein, warum nicht? 
 Gab es eine Absprache bzw. Zusammenarbeit bezüglich der Vereinsarbeit des 

Vereines "Nubigena Wolkenkind" mit Ihrem Ministerium? 
 Falls ja, seit wann gibt es diese Zusammenarbeit? 
 Falls nein, wird eine Zusammenarbeit mit dem Verein "Nubigena Wolkenkind" 

angestrebt? 
 Falls ja, ab wann wird diese Zusammenarbeit angestrebt? 
 Gab es finanzielle Zuschüsse seitens Ihres Ministeriums an den Verein "Nubige-

na Wolkenkind"? 
 Falls ja, wie hoch waren diese finanziellen Zuschüsse? 
 Falls nein, ist ein finanzieller Zuschuss für den Verein "Nubigena Wolkenkind" 

angedacht? 
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 Falls ja, wie hoch wird dieser finanzielle Zuschuss für den Verein "Nubigena Wol-
kenkind" sein? 

 Gab es eine Mitwirkung an einer Veranstaltung des Vereines "Nubigena Wolken-
kind" seitens Ihres Ministeriums? 

 Falls ja, um welche Veranstaltung/Veranstaltungen genau handelte es sich da-
bei? 

 Ist eine zukünftige Mitwirkung an einer Veranstaltung des Vereines "Nubigena 
Wolkenkind" seitens Ihres Ministeriums angedacht? 

 Falls ja, um welche Veranstaltung/Veranstaltungen genau handelt es sich dabei? 
 

Nein, es sind weder eine Kontaktaufnahme noch Kooperationen geplant. 

 

Zu den Fragen 6 und 7: 

 Sind Ihnen die Aktivitäten des Vereins "Nubigena Wolkenkind" bekannt? 
 Falls ja, seit wann sind Ihnen die Aktivitäten des Vereins "Nubigena Wolkenkind" 

bekannt? 
 

Die mediale Berichterstattung ist mir bekannt. Darüber hinaus ist der angesprochene 

Film nach den vorliegenden Informationen allgemein öffentlich abrufbar. 

 

Zu den Fragen 20 und 21: 

 Gab es irgendeine andere Form der Hilfestellung (Beratungen usw.) für den Ver-
ein "Nubigena Wolkenkind" seitens Ihres Ministeriums? 

 Falls ja, um welche Hilfestellungen genau handelt es sich dabei? 
 

Ich bitte um Verständnis dafür, dass ich von der Beantwortung dieser Fragen auf-

grund des zu hohen damit verbundenen Verwaltungsaufwandes Abstand nehmen 

muss. 

 

Zu den Fragen 22 und 23: 

 Wird seitens Ihres Ministeriums die Schaltung eines Inserates auf den Online 
bzw. in den Druckmedien des Vereins "Nubigena Wolkenkind" in Betracht ge-
zogen? 

 Falls ja, wie hoch wird der finanzielle Rahmen dieses Inserates sein? 
 

Nein. 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 
 

Mag. DROZDA 
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